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BASHKIA MALLAKASTËR 

KËSHILLI BASHKIAK 

 

Nr.______prot.                                                                                        Ballsh, më___.___.2025 

 

PROCESVERBAL 

(I zbardhur nga origjinali) 

Për: 

Dëgjesën publike me banorët e Ballshit.  

Vendi Data  Ora  Vendi  Struktura  

Ballsh 27.10.2025 12:00 Pallati i kulturës 

‘Dino Klenja’ 

Drejtoria 

Ekonomike dhe 

Çështjeve Sociale 

 

Pjesëmarrja 

Nga Bashkia Mallakastër   

Z. Qerim Ismailaj Kryetar  

Z. Aleksandër Rama Drej. Drejtoria Ekonomike dhe Ç. 

Sociale 

Z. Agetin Merkaj Përgj. i Tatim Taksave 

Znj.Rovena Osmënaj Koordinator për konsultimin dhe 

njoftimin e publikut 

Nga Këshilli Bashkiak  

Z. Nexhmi Sulaj Kryetar këshilli 

Znj. Lindita Ymeraj Kom. Ekonomisë 

Z. Klodjan Shehaj Kom. Ekonomisë  

Znj. Zinaida Ahmetaj Sekretar i këshillit bashkiak 
 

Numri i pjesëmarrësve :ishte 51, 37 burra dhe 14 gra. 
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Titulli i Projekt-aktit që konsultohet: Hartimi Paketës Fiskale 2026, Buxheti Vjetor 2026 dhe 

P.B.A-në 2026-2028. 

Dëgjesën e hapi Kryetari i Këshillit Z. Nexhmi Sulaj duke vën në dijeni qytetarët me temën e 

dëgjesës dhe duke falenderuar ata që marrin pjesë në këtë dëgjësë. 

E merr fjalën Kryetari Bashkisë Z. Qerim Ismailaj- Faleminderit për pjesëmarrjen,çdo kush duhet 

të jetë i interesuar për të qën pjesë e këtij takimi dhe diskutimi me qënë se bëhet fjalë për paketën 

fiskale, për efiçencën e përdorimit dhe menaxhimit të të ardhurave nga taksat dhe tarifat. Dëgjesën 

po e realizojmë së bashku me këshillin, m.q.s këto projketdrafte kalojnë në këshil për miratim.  

Prezantohet materialet: 

-Paketa fiskale 

Projektbuxheti Afatmesëm 2026-2028 

Buxheti për vitin 2026.  

Këto projketdrafte kanë qën të aksesueshme nga qytetarët që nga moment që është bër njoftimi për 

konsultim public, të cilat ndodhen në faqen ëeb të këshillit- Konsultime Publike/Sondazhe- 

Regjistri i Projektakteve: 

https://www.bashkiamallakaster.gov.al/sites/default/files/TABELAT%20E%20BUXHETIT%20

2026%20DHE%20%20PBA%202026-2028.pdf  

https://www.bashkiamallakaster.gov.al/sites/default/files/PAKETA%20FISKALE%20viti%20%

202026.pdf  

Pjesëmarrësit që morrën fjalën dhe diskutuan dhe dhanë rekomandimet përkatëse në lidhje 

me çështjen që konsultohet janë si vijon : 

Z.Sokol Goxhaj– Kam një shqetësim për sa i përket shtrirjes së shërbimit të pastrimit, në Kalenjë, 

afër mekamit është vendosu një kontenier , porn dosh që nuk pastrohet rregullisht, një herë në sa 

ditë pëhet pastrami i këtyre kontenierëve? 

Z. Qerim Ismailaj: Faleminderit Sokol për shqetësimin që sole, do bëjmë verifikimet tona dhe 

pse në program e kemi që në zonat rurale pastrohen dy herë në jave kurse në qytet çdo ditë. Por 

jemi në tentative për kosha individual, që të pajiset çdo familje, për të eleminuar fenomenin e 

ndotjes së mjedisit. Do vij dhe një moment që do të ketë ndarje mbeturinash që në burim. 

Z. Beqar Xhafaj-. Nuk mendoni se taksat për tregëtarët e qytetit të Ballshit janë pak të larta, sepse 

ne aty jemi me kohë të pjesshme, plus që përveç nesh, taks paguan dhe pronari i tokës. 

Z. Qerim Ismailaj – Kemi zhvilluar një takim në lidhje me këtë gjë, ka qën present dhe Leveni 

(pronari itokës), taksën e kemi lën në nivelin më të ulët që na lejon ligji. 

Z. Beqar Xhafaj– Paguajmë dhe taksë pastrami. 

https://www.bashkiamallakaster.gov.al/sites/default/files/TABELAT%20E%20BUXHETIT%202026%20DHE%20%20PBA%202026-2028.pdf
https://www.bashkiamallakaster.gov.al/sites/default/files/TABELAT%20E%20BUXHETIT%202026%20DHE%20%20PBA%202026-2028.pdf
https://www.bashkiamallakaster.gov.al/sites/default/files/PAKETA%20FISKALE%20viti%20%202026.pdf
https://www.bashkiamallakaster.gov.al/sites/default/files/PAKETA%20FISKALE%20viti%20%202026.pdf
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Z. Qerim Ismailaj: - Ju jeni gjithsej 20subjekte dhe paguani në total 20mijë lekë, që nuk përbëjnë 

ndonjë peshë të madhe në buxhetin e bashkisë, por nëse doni hajdeni të ulemi t’a bisedojmë për të 

gjetur një zgjidhje më të drejtë. Por duhet të keni parasysh që si ju janë edhe ata që kanë dyqane e 

thonë dhe ne gjysmen e ditës shesim se pastaj s’ka më lëvizje, dhe nuk është e drejtë që për të 

njëjtin biznes të ketë tarifim të ndryshëm. 

Kalojmë në prezantimin e buxhetit për vitin 2026. 

Buxheti ka disa zëra kryesor: 

- Tranfertat e pakushtëzuara 

- Të ardhurat nga Taksat dhe Tarifat 

- Fondet e deleguar, MNZ, Arsim, etj 

Në vitin 2025 jemi përpjekur të kemi një efiçencë dhe raport të drejtë të investimeve për territorin 

e Bashkisë Mallakastër, me një mbështetje dhe nga qeveria qëndrore, siç është rikonstruksioni i 

rrugës:Patos-Ballsh-Frtar, e cila shërben në mënyrë të plotë gjithë qytetarëve Mallakastriot. Janë 

drejt përfundimit ndërtimet e ujësjellësve: -Drenovë-Belishovë-Visokë, - Aranitas-Kalenjë-

Visokë, dhe besojmë që deri në fund të vitit çdo familje do mërri ujë nga këto ujësjellësa. Për vitin 

e ardhësh kemi parashikuar investime të tjera në bashkëfinancim me Fondin Shqiptarë të 

Zhvillimit; rikonstruksioni i segmentit rrugot Cfir-Sinjë, dhe rrugët e Metohut dhe Klosit. Shkolla 

‘Gjok Doçi’ e Fratarit është drejtë përfundimit, dhe jemi në fazë prokurimi për rikonstruksionin e 

shkollës ‘Ismail Klosi’ dhe tre terrene sportive. Gjithashtu ka filluar procedura për rrugën Ngraçan-

rriban, dhe besoj dhe planifikimet për të lidhur çdo qendër fhati me rrugët kryesore , për lehtësi 

qarkullimi, së bashku me rekomandimet që do marrim nga ana juaj, nëse do vazhdojmë me këtë 

ritëm kam besim se do ti finalizojmë në vitin  2026.  

Pjesëmarrësit që morrën fjalën dhe diskutuan dhe dhanë rekomandimet përkatëse në lidhje 

me çështjen që konsultohet janë si vijon : 

Z. Fatmir Malaj – Kemi njeë problem në lidhje me rrugën, te lagjia 5 Shkurti, rruga që shkon për 

në çezëm dhe 150 m e lat pa shtruar, plus që kur u bën punimet nga ujësjellsi në 80 m rrugë, u hap 

kanali dhe ngeli pa mbuluar. 

Z. Hekuarn Velaj: - Ne veteranët kërkojmë mirëmbajtjen e labidarëve. Për sa tha parafolëse duam 

të bëni verifikime në lidhje me punimet te kryqëzimi i Drenovës, nëse punimet janë bër si duhen.. 

Z. Qerim Ismailaj: - Nuk hyra me detaje në punët e mirëmbajtjes së këtyre simboleve, por janë 

në fokusin tonë. Për problematikat e tjera, ju siguroj që do t’i ndjek dhe në bashkëpunim me 

institucionet e tjera. Ashtu si patëm një bashkpunim me AShK për arzhonimin e zonave që s’ishin 

kryer. Si çdo familje që ka nevojë për më tepër investime , ashtu është dhe Mallakastra, por 

investimet më kryesore i kemi ezaurar, normale që do të kemi më tepër pritshmëri, ashtu si 

zhvillohet dhe jeta në këtë zonë. 

Z. Servet : - Na njohin të gjithë si Mallakastra martire, dhe një labidar për indetifikim këtu në 

hyrje të qytetit nuk kemi, mendoj se duhet t’a ribëni, panvarsisht ndryshimeve infrastrukturore që 

keni bër në qendrën e qytetit.. 

Z. Qerim Ismailaj – Keni të drejt, jemi në diskutime në lidhje me realizimin e një labidari ose 

instalacioni. 
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Z. Niko Nure(kr. i fshatit Drenovë): - 120 familje të Drenovës janë pa lidhje me rugën kryesore. 

Z. Qerim Ismailaj: - Po e kanë aksin e komunikimit të dyja rrugët e lagjeve me rrugën kryesore 

të fshatit, pastaj për rikonstruksion të segmenteve rrugore nëpër lagje do të kalojmë në një moment 

të dytë. P.sh duhet të bëjmë më parë rikonstruksionin e rrugën së Gjerbsit, pastaj të kalojmë në 

ndërlidhjen e fshatrave me njëri-tjetrin. 

Z. Levend Kullsi: - A ka ndonjë projekt për investim në seg.rrugor nga ‘Big market’ deri te ish-

agjensia? 

Z. Qerim Ismaialaj: - E kemi pasur një projekt të tillë për këtë seg rrugor, i cili as nuk është pjesë 

e rrugës Patos-Fratar, sepse aty ka devijim projketi, por nuk e di sa do të realizohet ky projekt. 

Edhe pse kanë ngelur në inventor të bashkisë, ne kemi bër  kërkesë por nuk është miratuar akoma 

në këshilli teknik. Me tortuaret dhe ndriçimin do të ndërhyj bashkia në të ardhmen. 

Z.Riza Çarku (kr.plaku i fshatit Metoh): - Mungon tabela e rrugës për në Metoh. 

Z.Qerim Ismaialaj:- Sistemin e adresave do ta kryejmë Brenda vitit të ardhshëm. 

Mbyll dëgjesën publike kryetari i Këshillit Bashkiak të Mallakastrës Z. Nexhmi Sulaj, duke 

falënderuar pjesëmarrësit në këtë dëgjesë dhe siguruar se të gjithat kritikat që u shprehën do të 

shqyrtohen nga bashkia dhe këshilli. 

Faleminderit! 

  

 

MBAJTËS  PROCESVERBALI 

 

Koordinator për konsultimin dhe                                              Sekretar   Këshillit 

       njoftimin e publikut                 Zinaida Ahmetaj 

        Rovena Osmënaj    

 

Foto nga dëgjesa në Ballsh 
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Fota nga dëgjesa në Njësinë Administrative Fratar 
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